## 2024 Annual Report Online Notice



Should members choose to obtain the 2024 Annual Report, comprising the Financial Statements and various Declarations and Reports including the Independent Auditor's Report, of Woolworths Team Bank Limited online, simply go to <a href="https://www.woolworthsteambank.com.au/financial-performance/">www.woolworthsteambank.com.au/financial-performance/</a> and scroll to the 2024 Annual Report section.

Having this access option not only saves the Bank printing and postage costs, it also helps the environment.

Our Annual Report for the financial year ended 30 June 2024 will be available to view and download from the above-mentioned website from 5 November 2024.

However, the Annual Report will still be available in hard copy format at our Mulgrave and Norwest branches. Please collect a copy or request a copy to be mailed to you by contacting the Bank on 1300 665 553.